

ИТАР
ТАСС

еженедельный бюллетень

www.itar-tass.com



Издательская группа ИТАР-ТАСС

религия и общество



СОДЕРЖАНИЕ:

Буддисты Забайкалья получают от властей субсидии на духовно-нравственное оздоровление населения..... 1	В Татарстане приступили к восстановлению храмов, сожженных экстремистами..... 6
Российская общественность просит мировое сообщество защитить от террористов население Маалюли 1	Выставка икон в музее Андрея Рублева открывает торжества к 700-летию Сергия Радонежского..... 6
Первая служба в новом православном храме, построенном в Олимпийском парке Сочи, пройдет на Рождество..... 2	Строительство русского храма во французском Страсбурге началось с благодарственного молебна..... 7
В Музее русской иконы в Москве впервые открылась выставка одного экспоната – образа святого Георгия 2	В России появится новый общедоступный перевод Корана, сообщил Совет муфтиев 8
Скончался один из самых аскетичных иерархов Русской православной церкви – архиепископ Алексей Фролов 3	В древней церкви святого Георгиоса Эксориноса на севере Кипра впервые за 55 лет состоялось православное богослужение..... 8
Казаки возродят свою традицию возводить за один день деревянный храм 3	Чешская церковь по закону о реституции получит два полотна Рубенса, однако разрешит оставить их в Национальной галерее Праги..... 9
К 400-летию дома Романовых в Москве заложат первый храм в честь царя-страстотерпца Николая II..... 4	Изображения Папы Франциска появятся в музее восковых фигур и на церковном мозаичном медальоне..... 10
К празднику Хануки в Подмосковье появилась новая синагога..... 4	Знаменитая Туринская плащаница готовится к новой встрече с верующими..... 10
Западные ворота Москвы теперь будут встречать гостей сияющим золотым крестом 5	На площади Андромеды, в южной части Тель-Авива – Яффо зажглась самая большая в Израиле елка 11
Современный образ православного храма представили на международном конкурсе более ста архитекторов..... 5	Завершена роспись главного собора Ново-Иерусалимского монастыря..... 12

11 декабря 2013 года

1

Буддисты Забайкалья получают от властей субсидии на духовно-нравственное оздоровление населения

ЧИТА. /Илья Баринов/.

Агинская буддийская академия, действующая в Забайкальском крае, вошла в число победителей регионального конкурса некоммерческих организаций и впервые получит почти 500 тыс. рублей государственных субсидий. Эти деньги буддийские священнослужители-ламы намерены направить на физическое и духовно-нравственное оздоровление населения.

По информации пресс-службы краевой администрации, в конкурсе участвовали 50 некоммерческих организаций. Комиссия определила 22 победителей. В их число вошли социальные, молодежные, патриотические, благотворительные, образовательные и другие организации. Впервые участником конкурса стала религиозная организация – Агинская буддийская академия, отметившая в этом году 20-летие.

«Современная жизнь предъявляет повышенные требования к психическому и физическому здоровью человека. Он должен владеть основными методами профилактики и сохранения здоровья в непрерывно меняющихся условиях окружающей среды, – объяснили корр. ИТАР-ТАСС в академии. – Популяризация восточных медицинских методик позволит гармонично вписаться в окружающий мир при условии сохранения здоровья и долголетия. Традиционные методы лечения не имеют противопоказаний. Они доступны для населения и могут служить хорошим дополнением современной системе здравоохранения».

Проект предусматривает популяризацию здорового образа жизни, распространение знаний о восточной медицине, формирование бережного отношения к окружающему миру и собственному здоровью. «Мы намерены проводить лекции, мастер-классы, семинары и круглые столы, а также выпускать литературу, призывающую людей отказаться от табака, алкоголя и других одурманивающих средств», – добавили авторы проекта.

Агинская буддийская академия – духовное профессиональное образовательное учреждение. Основана в 1993 году как школа тибетской медицины, в 1994-м стала филиалом Института тибетской медицины и астрологии индийского города Джармасала. В 2003 году учреждение получило статус академии. Здесь работают 25 преподавателей. В их числе пять докторов буддийской философии. Обучение проходит по трем направлениям – тибетская медицина, буддийская философия и буддийская живопись.

Российская общественность просит мировое сообщество защитить от террористов население Маалюли

МОСКВА. /ИТАР-ТАСС/.

Императорское православное палестинское общество (ИППО) призывает международное сообщество объединить усилия, чтобы спасти святыни Сирии и ее мирное население. Об этом говорится в специальном заявлении организации, принятом в связи с захватом 2 декабря в заложники сестер монастыря святой Феклы в Маалюле.

«Российский общественный Центр ИППО по защите христиан на Ближнем Востоке и в Северной Африке обращается ко всем международным неправительственным организациям и людям доброй воли с просьбой объединить усилия для противодействия актам вандализма и агрессии в отношении религиозных святынь и священнослужителей, – говорится в документе. – Кошунственные действия экстремистов любой окраски в отношении верующих и религиозных святынь преступны и должны быть осуждены всем мировым общественным сообществом».

Также в ИППО сообщили, что намерены в ближайшее время доставить гуманитарную помощь и медикаменты в монастырь святой Феклы, который подвергся штурму боевиков. «По некоторым данным, несколько монахинь получили ранения и нуждаются в медицинской помощи. Как известно, в этом уникальном, древнейшем христианском монастыре находится приют для сирот – в нем 40 детей, в основном девочек», – отметили представители общественной организации, выразив глубокое сочувствие настоятельнице Пелагее и пяти сестрам обители, которые остаются в заложниках у боевиков.

ИППО до дня штурма монастыря постоянно держало связь с его насельницами по сотовому телефону. «Матушка Пелагея стоически выдерживала блокаду монастыря, куда невозможно было доставить воду и продовольствие, и не собиралась покидать монастырь ни при каких обстоятельствах. Но сегодня ее телефон молчит. Нет информации и о том, в каком направлении вывезены заложницы, что будет с ними дальше», – рассказала ИТАР-ТАСС зампредседателя ИППО Елена Агапова.

Она отметила, что в связи с бедственным положением сирийского мирного населения, страдающего в ходе гражданской войны, ИППО также готовит обращение в Совет ООН по правам человека.